
 

                                                                 

MUNICIPIUL BUCURESTI 

Agentia de Reglementare a nivelelor de servicii Apa-Canal a municipiului Bucuresti - 

ARBAC 

 

DECIZIE 

privind aplicarea prevederilor clauzei 28.9.3 din Contractul de Concesiune a serviciilor 

publice de alimentare cu apa si de canalizare din Municipiul Bucuresti, pentru lipsa 

prezentarii raportului de Evaluare Initiala a Conformitatii de catre SC Apa Nova Bucuresti 

SA a Nivelului de Serviciu A8 – Facturi emise pe baza contoarelor ca procent din totalul 

facturilor 

 

Avand in vedere ca in prima perioada de Evaluare Initiala a Conformitatii, din august-

septembrie 2005, ARBAC a constatat Nerespectarea Nivelului de Serviciu A8 – Facturi 

emise pe baza contoarelor ca procent din totalul facturilor (NS A8), si ca aceasta Nerespectare a 

fost notificata Concesionarului prin Scrisoarea de Respingere a Conformitatii din 

26.10.2005, scrisoarea aprobata prin Decizia nr. 38/21.10.2005; 

Avand in vedere respingerea de catre ARBAC, prin scrisoarea nr.75/16.01.2006, a 

contestatiei ANB la Decizia ARBAC 38/21.10.2005, ca fiind neintemeiata; 

Avand in vedere revenirea la notificarea Concesionarului, prin scrisoarea ARBAC 

nr.76/16.01.2006, pentru prezentarea celui de-al doilea Raport Initial de Conformitate 

pentru NS A8; 

Avand in vedere ca in lipsa prezentarii de catre ANB a celui de al doilea Raport Initial de 

Conformitate pentru NS A8, pana la data de 06.02.2006, respectiv pana la implinirea 

termenului contractual de 3 luni de la data notificarii Nerespectarii NS A8, data la care 

ANB trebuia sa raporteze remedierea nerespectarii, precum si in baza scrisorii  nr. 

662/03.02.2006 prin care ANB comunica refuzul prezentarii acestui Raport, pretinzandu-se 

in mod subiectiv si contrar realitatii, ca ANB a respectat prevederile Contractuale, ARBAC 

a emis Decizia nr. 6/2006 de penalizare a Concesionarului cu 1,5 mil. Euro; 

Avand in vedere ca dupa derularea a inca 3 perioade de Evaluare Initiala a Conformitatii 

(EIC), urmare prezentarii Raportului ANB pentru 4 perioade de EIC de cate 3 luni, 

ARBAC a constatat de asemenea Nerespectarea Nivelului de Serviciu A8, si ca aceasta 

Nerespectare a fost notificata Concesionarului prin Scrisoarea de Respingere a 

Conformitatii din 26.10.2006 si Decizia nr. 26/26.10.2006, desi la evaluarea ARBAC au fost 

excluse din calcul cazurile de Excuderi Admisibile aprobate prin art. 7 din HCGMB nr. 

69/2006; 

Avand in vedere respingerea de catre ARBAC, prin scrisoarea nr. 1361/21.12.2006, a 

contestatiei ANB la Decizia ARBAC 26/26.10.2006, ca fiind neintemeiata; 

Avand in vedere ca in lipsa prezentarii de catre ANB a Rapoartelor Initiale de 

Conformitate pentru NS A8, pe parcursul anului 6 de concesiune, respectiv pentru fiecare 

perioada de 3 luni de remediere de la data notificarii Nerespectarii NS A8 - prin Decizia 

ARBAC nr.38/2005, precum si constatarea lipsei remedierii NS A8 dupa trecerea a 4 

perioade de remediere de la notificarea nerespectarii (prin Decizia nr.38/2005), prin 

Decizia ARBAC nr.26/2006, ARBAC a aplicat prevederile clauzelor 28.2.2 (b) si 28.9.3 si a 

adoptat Decizia nr.3/2007 de penalizare a ANB cu 3,5 mil. Euro, tinand seama de limita 

Plafonului de penalizare corespunzator anului 6 de concesiune.  



 

                                                                 

Avand in vedere ca ARBAC a respins, prin scrisoarea nr.192/13.03.2007, Plangerea 

Prealabila formulata de ANB prin scrisoarea nr. 1452/16.02.2007 (inregistrata la ARBAC cu 

nr. 127/16.02.2007) la Decizia nr.3/2007, ca fiind nelegala si neintemeiata; 

Avand in vedere revenirea la notificarea ANB facuta prin Decizia 26/2006 privind 

constatarea Nerespectarii NS A8, prin scrisoarea ARBAC nr. 137/20.02.2007, si refuzul 

ANB de a prezenta un nou raport, transmis prin scrisoarea nr.4359/07.03.2007; 

Avand in vedere referatul avizat si inaintat Consiliului Executiv al ARBAC de catre de 

Directorul Tehnic al ARBAC privind analiza oportunitatii si necesitatii aplicarii clauzei 

28.9.3 privind nerespectarea de catre Concesionar a prevederilor clauzei 28.9.2, pentru 

lipsa prezentarii de catre ANB a raportului de EIC si de remediere a NS A8 pana la data de 

6 februarie 2007; 

Avand in vedere prevederile clauzelor 1.1, 1.2 si 1.6 din Anexa A, Caietul de Sarcini, 

partea a III-a, Nivelele Serviciilor, prevederile anexei C , precum si prevederile clauzelor 

10.2, 28.2.2 (b), 28.8.1, 28.8.2, 28.9.1, 28.9.2, 28.9.3, 48.1.1, 48.1.2, 48.2.2 din Contractul de 

Concesiune a serviciilor publice de alimentare cu apa si de canalizare din Municipiul 

Bucuresti; 

In temeiul prevederilor art. 4, litera d), art. 5.5, art. 6.6 si art. 7.2 din Statutul ARBAC, 

aprobat prin HCGMB nr.153/2001 si HCGMB 233/2005; 

 

CONSILIUL EXECUTIV AL ARBAC 

DECIDE: 

 

Art. 1. Concesionarul, SC Apa Nova Bucuresti SA, este raspunzator de plata imediata catre 

Concedent a unei penalitati in suma de 1.500.000 E (un milion cinci sute de mii de Euro), 

in limita Plafonului de penalizare pentru Anul Contractual 7, pentru lipsa prezentarii 

Raportului de Evaluare Initiala a Conformitatii Nivelului de Serviciu A8 – Facturi emise pe 

baza contoarelor ca procent din totalul facturilor, la sfarsitul perioadei de remediere de trei 

luni de la notificarea Respingerii Conformitatii NS A8, stabilita prin Decizia nr. 26/2006, 

ceea ce constituie nerespectare a prevederilor clauzei 28.9.2 din Contractul de Concesiune 

de catre SC Apa Nova Bucuresti SA, situatie care impune aplicarea prevederilor clauzei 

28.9.3 din Contractul de Concesiune, de penalizare a Concesionarului. 

Art. 2.  Concesionarul va remedia Nivelul de Serviciu A8 – Facturi emise pe baza contoarelor 

ca procent din totalul facturilor in conformitate cu prevederile Contractului de Concesiune. 

Art. 3. Prezenta Decizie, care reprezinta raportul ARBAC, conform clauzei 25.4.1 (c) din 

Contractul de Concesiune, va fi comunicata Primarului General, conform prevederilor art. 

4 (d) din statutul ARBAC, pentru punerea in aplicare a prevederilor clauzelor 28.8.1 si 

28.8.2 din Contractul de Concesiune, precum si a aplicarii clauzei 25.4.1.(d) din Contract, 

in cazul refuzului ANB de a plati penalitatea, avand in vedere necesitatea notificarii 

Concesionarului de catre Concedent pentru accesarea Garantiei de Executie. 

 

 

DIRECTOR GENERAL 

Adrian CRISTEA 

 

 



 

                                                                 

 

Bucuresti  
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